



В Оренбургской области местный житель признан виновным в жестоком убийстве мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Сергею Попову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и пп. «в», «и» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 12 марта 2013 года Попов совместно со своим знакомым пытался совершить с территории ОАО «Уральская сталь» кражу кабельного лома, содержащего лом меди массой 9 килограммов, однако свой преступный умысел до конца не довел, поскольку был задержан с поличным сотрудниками охранного предприятия.

Кроме этого днем 25 июля 2013 года Попов, действуя из хулиганских побуждений, используя малозначительный повод в виде конфликта с проживающими по соседству родителями ребенка, позвал 8-летнего мальчика в лесополосу, расположенную в районе станции Губерля города Новотроицка, где избил ребенка, после чего нанес ему камнем множественные удары по различным частям тела, в том числе не менее 11 ударов по голове, после чего задушил мальчика.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, то есть является вменяемым.

В ходе предварительного и судебного следствия Попов свою вину не признал.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде 17 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/921180>